

## 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

## 每日盘解

### CU1301 小跌 100 点 维持空头思维

#### 市场走势

沪铜 1301 合约周三小幅下跌，下跌 100 点，cu1301 维持在 20 日均线下方弱势运行。开 58830，最高 58980 点，收盘 58660，跌幅 0.17%，振幅 58980-58480=500 点，增仓 472。

#### 伦敦铜

LME 铜周三截止伦敦时间 8:01 伦铜下跌 1.75 美元，收在 8138.50 美元，均线组合（5 日，10 日）对伦铜形成压力，伦铜强阻力区域：8350-8500 美元，8100 美元附近为近期支撑。



**产品简介:** 华融期货将在每日收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、近日盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

**风险说明:** 本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

**客户适配:** 适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

投资顾问: 黄连武

电话: 0898-66779454

邮箱: [huanglianwu@hrfutu.com.cn](mailto:huanglianwu@hrfutu.com.cn)

地址: 海南省海口市龙昆北路 53-1 号

邮编: 570105

\*\*\*期市有风险 入市须谨慎\*\*\*

## 现货市场

SMM10月17日讯：今日上海电解铜现货报价贴水200元/吨至贴水80元/吨，平水铜成交价格58450-58530元/吨，升水铜成交价格58520-58780元/吨。沪期铜高开低走，持货商急于逢高换现，早市现铜供应充裕，贴水扩大，第二交易时段铜价迅速下滑，好铜惜售心态明显，收窄贴水，但平水铜仍维持大贴水出货，拉开价差，下游逢低接货略增，后市恐将继续调整，逢低买盘尚不明显。

## 有关信息

人民日报：货币政策收效好，不能滥发货币保增长。央行近期发布的数据显示，9月份人民币贷款增加6232亿元，社会融资规模则较上月和上年同期明显扩大。专家表示，数据体现了当前货币政策预调微调已产生良好效果，金融对实体经济的支持力度有所加大。另一方面，在稳增长以及全球货币泛滥的背景下，我国金融信贷不应过度放松，未来信贷政策仍应保持紧平衡，以应对输入型通胀压力，防止政策微调变成超调。

十余省市刺激计划累计超10万亿，恐存盲目性。在“稳增长”调控之下，今年二季度以来，一些地方竞相扩大投资规模。天津、山西、黑龙江、江苏、重庆、贵州等十余省市陆续发布累计超过10万亿元的地方经济刺激计划。警惕过度投资加剧地方债风险。对于部分省市累计超过10万亿元的地方经济刺激计划，财政部科研所金融研究室主任赵全厚认为，要意识到这10万亿元更多是“象征意义”，部分地方发布的投资计划实际为长期计划，并非当年实际投资规模。

需求担忧制约金属反弹。隔夜金属市场涨跌不一出现分化，且上涨品种并未因美元指数大跌而受益良多，反映出市场注意力集中于周四中国数据。中国是全球最大的有色金属消费国，铜需求占全球消费的四成。加之本周为LME年会周，2013年的价格预期和长单谈判，在金融属性炒作告一段落后，无疑基本面因素暂时占据了影响金属价格的上风。

周四将要公布的中国数据除第三季度GDP外，还有9月的规模企业产值和社会零售销售总额。目前市场根据已出的9月制造业PMI、PPI和用电量等数据，对即将出炉的中国数据略感悲观。现实需求不振也为此悲观情绪提供佐证。据上海有色网（SMM）调研，国内铜冶炼企业开工率达9成，但下游铜杆线和铜管企业的开工率已下滑多月，9月开工率分别只有7成和6成左右，而中小型下游企业，开工率或许会更低。其余铅、锌的下游开工率尽管略有回暖，但业内期待中的旺季仍未出现，仅比淡季稍好。而对于短暂的“金九银十”之后订单情况，多数企业负责人表示不乐观。

从库存方面看，上期所上周铜库存在18万吨，保税区库存至少在60万吨以上。

西班牙转变立场，准备申请紧急救助。西班牙政府正准备向欧央行申请紧急救助，允许欧央行购买西班牙国债。但求助行动因欧元区其他国家需求一度耽搁。今夏以后，西班牙政府对欧央行求助立场发生显著改变。西班牙政府已找到可接受的求助方式。目前西班牙正在等待外部因素的解决，比如求助可能对意大利等欧元区国家产生何种影响。

## 后市展望

沪铜1301周三维持弱势震荡走势，下跌100点，继续关注期价在59000点附近的走势，目前5日/10日均线组合持续压制着期货价格。



### 操作建议

关注 59000 附近期价走势. 激进投资者可在此区间逢高沽空 cu1301, 止损 61000 点.

### 免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明, 本人取得中国期货业协会授予期货从业资格, 以勤勉的职业态度, 独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因, 不因, 也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告, 但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权, 任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播, 不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用, 不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求, 在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估, 并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求, 必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠, 但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证, 也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。